

各 位

令和3年2月9日  
吉備信用金庫

当金庫ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、吉備信用金庫「MINI REPORT 2019.9」(令和元年9月末)、「DISCLOSURE 2020」(令和2年3月末)及び「MINI REPORT 2020.9」(令和2年9月末)につきまして、自己資本比率の算定に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

◆訂正内容

1. 「MINI REPORT 2019.9」(令和元年9月末)吉備信用金庫の経営情報

頁4 自己資本の充実度 2019年9月末

項目	誤	正
●自己資本額・比率の推移 〈グラフ〉	単体自己資本比率 <u>12.31%</u>	単体自己資本比率 <u>12.21%</u>
1.自己資本の構成に関する事項(単体)〈表〉	・リスク・アセット等計 <u>70,348</u> 百万円 ・自己資本比率 <u>12.31%</u>	・リスク・アセット等計 <u>70,909</u> 百万円 ・自己資本比率 <u>12.21%</u>
2.自己資本の充実度に関する事項〈表〉	・信用リスクに対する所要自己資本の額 <u>2,681</u> 百万円 ・単体総所要自己資本額 <u>2,813</u> 百万円	・信用リスクに対する所要自己資本の額 <u>2,704</u> 百万円 ・単体総所要自己資本額 <u>2,836</u> 百万円

## 2. 「DISCLOSURE 2020」(令和2年3月末)吉備信用金庫の現況

見開頁 ごあいさつ

項目	誤	正
2019 年度を振り返って 2段目上から4行目	自己資本比率は <u>12.52%</u>	自己資本比率は <u>12.07%</u>

### 頁9 自己資本比率について

項目	誤	正
	<u>12.52%</u>	<u>12.07%</u>
自己資本比率 <グラフを含む>	当金庫の 2019 年度の自己資本比率は、 <u>自己資本の増加</u> やリスクアセットの <u>減少</u> により前期比 <u>0.17</u> ポイント <u>上昇</u> し、 <u>12.52%</u> と国内基準の 4.0%を大きく上回り、都市銀行など海外で営業している金融機関の基準値 8.0%をも超えた高い水準を維持しております。	当金庫の 2019 年度の自己資本比率は、リスクアセットの <u>増加</u> により前期比 <u>0.45</u> ポイント <u>低下したものの、12.07%</u> と国内基準の 4.0%を大きく上回り、都市銀行など海外で営業している金融機関の基準値 8.0%をも超えた高い水準を維持しております。

### 頁27 主要な事業の状況

期別 区分	誤	正
	2019年度	
単体自己資本比率	<u>12.52%</u>	<u>12.07%</u>

### 頁 34 自己資本比率開示

項目	誤	正
当金庫の 2019 年度の 自己資本比率 本文 4行目	<u>12.52%</u>	<u>12.07%</u>
自己資本比率計算式	総資産額 (リスクアセット <u>68,837</u> 百万円) 自己資本比率 <u>12.52%</u>	総資産額 (リスクアセット <u>71,425</u> 百万円) 自己資本比率 <u>12.07%</u>

頁37 定量的な開示事項

1.自己資本の構成に関する事項

項目	誤	正
リスクアセット等(3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>65,515</u>	<u>68,103</u>
リスク・アセット等の額の合計額	<u>68,837</u>	<u>71,425</u>
自己資本比率		
自己資本比率((ハ)／(ニ))	<u>12.52%</u>	<u>12.07%</u>

頁 38 2.自己資本の充実度に関する事項

項 目	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスクアセット・所要自己資本の額合計	<u>65,515</u>	<u>2,620</u>	<u>68,103</u>	<u>2,724</u>
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	<u>64,596</u>	<u>2,583</u>	<u>67,184</u>	<u>2,687</u>
法人等向け	<u>23,144</u>	<u>925</u>	<u>23,814</u>	<u>952</u>
中小企業等・個人向け	<u>12,030</u>	<u>481</u>	<u>11,775</u>	<u>471</u>
抵当権付住宅ローン	<u>1,844</u>	<u>73</u>	<u>976</u>	<u>39</u>
不動産取得等事業向け	<u>8,044</u>	<u>321</u>	<u>10,506</u>	<u>420</u>
3ヵ月以上延滞先	<u>46</u>	<u>1</u>	<u>36</u>	<u>1</u>
信用保証協会等による保証付	<u>206</u>	<u>8</u>	<u>219</u>	<u>8</u>
上記以外	<u>5,930</u>	<u>237</u>	<u>6,507</u>	<u>260</u>
上記以外のエクスポージャー	<u>2,958</u>	<u>118</u>	<u>3,535</u>	<u>141</u>
ハ.単体総所要自己資本額(イ+ロ)	<u>68,837</u>	<u>2,753</u>	<u>71,425</u>	<u>2,857</u>

頁 39 3.信用リスクに関する事項(リスク・ウエイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く)

(1)信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

項 目	誤	正
エクスポージャー区分	信用リスクエクスポージャー期末残高	信用リスクエクスポージャー期末残高
地域区分	3ヵ月以上延滞エクスポージャー	3ヵ月以上延滞エクスポージャー
業種区分		
期間区分		
国 内	<u>301</u>	<u>312</u>
地域別合計	<u>301</u>	<u>312</u>
農業、林業	<u>18</u>	<u>23</u>
個 人	<u>67</u>	<u>73</u>
業種別合計	<u>301</u>	<u>312</u>

頁 40 (4)リスク・ウエイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

項目	誤		正	
告示で定めるリスク・ウエイト 区分(%)	エクスポージャーの額			
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
0%	—	<u>41,447</u>	—	<u>41,655</u>
10%	—	<u>3,735</u>	—	<u>3,897</u>
35%	—	<u>5,381</u>	—	<u>2,860</u>
50%	<u>21,429</u>	<u>112</u>	<u>24,876</u>	<u>257</u>
75%	—	<u>11,941</u>	—	<u>9,458</u>
100%	<u>6,620</u>	<u>22,028</u>	<u>6,620</u>	<u>25,287</u>
150%	—	<u>177</u>	—	<u>6</u>
250%	—	<u>327</u>	—	<u>807</u>
合計	<u>180,006</u>		<u>182,533</u>	

頁 40 4.信用リスク削減手法に関する事項

信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャー

項目	誤	正
信用リスク削減手法 ポートフォリオ	保証	
信用リスク削減手法が適用され たエクスポージャー	<u>14,346</u>	<u>17,465</u>

頁 43 金融再生法に基づく開示債権の状況

項目	誤	正
本文 6 行目	<u>12.52%</u>	<u>12.07%</u>

### 3. 「MINI REPORT 2020.9」(令和2年9月末)吉備信用金庫の経営情報

#### 頁2 自己資本の充実度 2020年9月末

項目	誤	正
●自己資本額・比率の推移 〈グラフ〉	単体自己資本比率 <u>12.71%</u>	単体自己資本比率 <u>11.80%</u>
1.自己資本の構成に関する事項(単体)〈表〉	・リスク・アセット等計 <u>68,430</u> 百万円 ・自己資本比率 <u>12.71%</u>	・リスク・アセット等計 <u>73,668</u> 百万円 ・自己資本比率 <u>11.80%</u>
2.自己資本の充実度に関する事項〈表〉	・信用リスクに対する所要自己資本の額 <u>2,604</u> 百万円 ・単体総所要自己資本額 <u>2,737</u> 百万円	・信用リスクに対する所要自己資本の額 <u>2,813</u> 百万円 ・単体総所要自己資本額 <u>2,946</u> 百万円

#### 頁2 自己資本の充実度 2020年3月末

項目	誤	正
●自己資本額・比率の推移 〈グラフ〉	単体自己資本比率 <u>12.52%</u>	単体自己資本比率 <u>12.07%</u>
1.自己資本の構成に関する事項(単体)〈表〉	・リスク・アセット等計 <u>68,837</u> 百万円 ・自己資本比率 <u>12.52%</u>	・リスク・アセット等計 <u>71,425</u> 百万円 ・自己資本比率 <u>12.07%</u>
2.自己資本の充実度に関する事項〈表〉	・信用リスクに対する所要自己資本の額 <u>2,620</u> 百万円 ・単体総所要自己資本額 <u>2,753</u> 百万円	・信用リスクに対する所要自己資本の額 <u>2,724</u> 百万円 ・単体総所要自己資本額 <u>2,857</u> 百万円

#### 頁2 自己資本の充実度 2019年9月末

項目	誤	正
●自己資本額・比率の推移 〈グラフ〉	単体自己資本比率 <u>12.31%</u>	単体自己資本比率 <u>12.21%</u>